
 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA  

Odbor majetkový 
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika 

 

 

Veřejná zakázka na stavební práce 
„Transformace Domova Háj II. - Ledeč nad Sázavou - stavební práce“ 
 
– vysvětlení zadávací dokumentace 1 
____________________________________________________________________________ 
 
 
Vážení dodavatelé, 
Zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČO 70890749 v souladu s 
ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozd. předpisů (dále 
jen „ZZVZ“), poskytuje následující vysvětlení a doplnění k zadávací dokumentaci výše uvedené 
veřejné zakázky včetně přesného znění dotazů: 
 
Dotaz č. 1: 
V Obchodních podmínkách - Smlouva o dílo zadavatel uvádí v čl. 5 odstavec 5.2., že 
„provedené práce budou fakturovány za každý uplynulý kalendářní měsíc“ a v odstavci 5.3., 
„Provedené práce bude objednatel hradit do výše max. 95% celkové ceny díla. Zbývajících min. 
5 %, které složí jako zádržné, bude vyplaceno do 15 dnů po podpisu protokolu o převzetí díla 
bez vad a nedodělků; nebo do 15 dnů po podpisu protokolu o odstranění poslední vady zjištěné 
v průběhu převzetí díla.“ 
Dotaz: Zádržné ve výši min. 5 % z ceny díla bude odečteno z každé fakturace, nebo ze 
závěrečné faktury? 
 
Odpověď:  
Zádržné ve výši min. 5 % z ceny díla bude odečteno ze závěrečné faktury. 
 
Dotaz č. 1: 
2. V Obchodních podmínkách – Smlouva o dílo je v čl. 7, odstavec 7.1. uvedeno, že zhotovitel 
povinen zajistit a předat objednateli m.j. záruční listinu k zajištění závazků za řádné plnění 
záručních podmínek. 
Dotaz : V textu celých Obchodních podmínek – Smlouvy o díle není nikde uveden požadavek na 
vystavení bankovní záruky, její výše a délky platnosti. Žádáme o zrušení povinnosti vystavení 
bankovní listiny - záruky k zajištění závazků za řádné plnění záručních podmínek. 

Váš dopis značky/ze dne Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne 

       KUJI 20162/2019              J. Mikésková/kl. 415 8. 3. 2019 

  
Všem dodavatelům,  

kteří mají zájem o veřejnou zakázku 

 



 

 
 

  

 
 
Odpověď:  
Zadavatel nepožaduje, při převzetí předmětu díla, předání záruční listiny k zajištění závazků za 
řádné plnění záručních podmínek. 
Zadavatel chybně uvedl v bodě 7.1. smluvních podmínek, ustanovení týkající se povinnosti 
předložení záruční listiny zhotovitelem při předání předmětu díla. Toto ustanovení bude ve 
smlouvě o dílo, která bude uzavírána s vybraným dodavatelem vypuštěno.   
 
 
 
Zadavatel žádá případné zájemce o veřejnou zakázku o zohlednění těchto informací při 
zpracovávání své nabídky. 
 
 
Vzhledem k tomu, že tyto informace mají pouze informativní charakter a nemění zadávací 
podmínky, lhůta pro podání nabídek se neprodlužuje.  
 
 
Toto vysvětlení a doplnění se zveřejňuje na profilu zadavatele. 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Petr Kolář 
vedoucí odboru majetkového  
Krajského úřadu Kraje Vysočina 
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